TECT
« KAKOU 51 BOCIIUTATEJIby

Ha Bonpocsl oTBe4aloT: 1a, ckopee — 1a, HET, CKOpee — HeT.

1JloBonbHA 71 1 cCOOOM?

2. CnocobHa M 5 BBICIYIIATh APYTYIO TOUKY 3PEHUS, MPOSBUTH THOKOCTD,
MPUHUMAs TIO3ULIUIO APYroro?

3. Kak s mepeHomry KpuTHKy, HEOOXOUMYIO IS MOETO MPodeCCHOHATBHOTO
pocta?

4. Kak MOM BOCIMTaHHUKH BUJST MEHsI? MOry JM s B3IJISIHYTh Ha ce0s ux
riazamu?

5. HTEpeCyIOT I MEHS JIIOJIU , UX TTPoOJIeMbl, TpodeCcCUOHANIbHBIC Jea U
o0s13aHHOCTH?

6. Ny nu s npuduHb 3aTPyTHEHUN eTel Mpu 00yYEeHUH, CTaparoCh JIM MEHSITh
XapakTep 3aHATUH U 3aJ]aHUM, €CIIU HE BUXKY Y J€TeH 0KUJAEMBIX PE3YJIbTATOB U
peakiui ?

7.1po0y:KaaeT U MO CTUIIb BOCITUTAHUSI MHTEPEC K OOYUECHHIO Y TOMIKOJIbHUKOB?
8. 3Haro J1 s, KaK MOM BOCIIUTAHHUKHU BUJIAT MHUP, YTO JIFOOST, BO YTO BEPST, YEM
UHTEpECYTCS?

9. Cuuraro nu s, 4TO MPUYNHBI HEBBICOKHX YCIIEXOB JIETEU COCTOST B UX
HECIOCOOHOCTH?

[ToctaBeTe B 1-M 1 10-M Bompocax 3a oTBeThl: 1a — 0, ckopee aa — 3, HeT — 7, HET —
10 oukoB. B octanbHbIX ciayuyasx HaoO0opoT: aa — 10,ckopee na -7, ckopee HeT —
3, et — 0.IToacumuraiite cymmy.

100 — 75 oukoB. Bbl mpaBuiIbHO MOHUMaeTe TPEOOBAHMS K BOCIIUTATEIIO U padoTe
COTJIaCHO ATUM TPEeOOBaHUSIM: YBEPEHBI B ceOe ,cunTaere cedsi CriocoOHOM
U3MCHATHCS, Pa00TaTh HaJ COOOH, BUIUTE IPUINHBI 3aTPYTHCHHUS JIETEH,
WHTEPECyeTeCh JTMYHOCTHIO peOEHKA, a HE TIPOXO0XKICHUEM MIPOTPaMMEI,
CTPEMHUTECH ClIeJIaTh MPOIECC BOCIIUTAHUS U O0yUSHUSI HHTEPECHBIM.

75 — 55 oukoB .Takue npodeccuoHallbHbIE Ka4YeCTBAa, KaK TEPIUMOCTb, HHTEPEC K
BHYTpEHHEMY MUPY peOEHKa ,CTpeMIICHIUE U3MEHITHCS, PA3BUTHI Y BaC UyTh HIKE
JKEJIaeMOoro ypoBHs .Bam, BepoATHO ,ciaenyeT yallie 3a/1aBaTh cede Mogo0HbIe
BOIPOCHI. BBIABIATH TP0OOIeMBbI TPOPECCHOHAIBHOTO POCTA U PEIlaTh UX.

Hwuxe 55 oukoB. Bl MHOTO€ HE COBCEM BEpHO MOHUMAETE B MPOGeCCHOHATIBHOM
Tpyae Bocniutatens. CienyeT 3ayMaThCesi, MpoaHaIu3upoBaTh padoTy, e
pe3yabpTaThl, Ballly yAOBIETBOPEHHOCTH €IO.



